

13.11.02

Михея

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ЭФИРЕ «НАШЕГО РАДИО» - НОВАЯ ПЕСНЯ ГРУППЫ «СЕРЬГА» И МИХЕЯ

Комс. правда - 2002 - 13 листопада -
С 12.01
(прикло)

С этой недели в эфире «Нашего Радио» звучит совместная песня группы «СерьГа» и Михея, записанная в апреле, за полгода до смерти музыканта от острой сердечной недостаточности. Из всех дуэтных песен музыканты «СерьГи» решили экранизировать именно ее. Композиция называется «Мы дети большого города». И в первую очередь именно на эту песню будет снят видеоклип. Режиссер будущего ролика еще не выбран, но желание снять клип памяти Михея у участников «СерьГи» искреннее и твердое.

Некогда песня «Мы дети большого города» вошла в дебютный сольник Сергея Галанина «Собачий вальс», а теперь и в новый долгожданный альбом дуэтных композиций группы «СерьГа» под окончательным названием «Я такой, как все». От практически утвержденного рабочего названия «Радуга» музыканты отказались в послед-



Желание снять клип памяти
Михея у участников «СерьГи»
искреннее и твердое.

ний момент. Новая пластинка полностью готова, и весь вопрос сейчас в том, кто и когда займетсь ее изданием. Песня «Мы дети большого города» была на прошлой неделе презентована в «Чартовой Дюжине», а с понедельника звучит в эфире «Нашего Радио».

Татьяна БОРИСОВА.